

# 長庚贈防疫小禮 員工士氣高昂

◎林口長庚社服處社工員 許庭榕

**嚴**重特殊傳染性肺炎疫情爆發以來，為全球帶來嚴峻的考驗，長庚紀念醫院身為國內最大醫療機構，責無旁貸肩負防疫責任，全力配合中央流行疫情指揮中心之防疫政策，共同守護全國人民健康，確保民眾、同仁之健康安全。

自疫情爆發以來，長庚醫療體系各院區皆實施門禁管制、量測體溫、TOCC 史調查等措施。除了第一線的醫護人員堅守崗位照顧病人外，其它不同職類的同仁亦穿上層層的防護衣、防護帽、護目鏡、防護手套及防護面罩等，



▲本院中醫研發「益氣飲」讓防疫值勤員工調節免疫系統，增強抵抗力

於醫院門口值勤。即使防護裝備悶熱及不便，同仁們仍有耐心地協助病人及家屬，謹慎地面對疫情可能帶來的任何挑戰。大家並肩作戰、內外齊心，守在前線為擊退病毒而共同努力。



▲程文俊主委（右3）至內科第三加護病房親自贈送關懷卡片及禮品，為同仁加油打氣

這段期間長庚醫療體系的大家長程文俊主委也牽掛著每一位同仁的身體健康，除了加強防護措施確保同仁的工作環境安全，並針對於高風險區域工作之同仁致贈每人一份可提升免疫



每日皆有員工穿著層層防護裝備於醫院門口值勤，守護院內患者及員工的健康

力、消除疲勞之維生素 B 群與 C 群之關懷小禮，以及關懷暖心卡片。而針對每天站在醫院出入口，守護同仁安心上班環境的值勤人員，則提供由本院中醫研發之「益氣飲」，以熱水沖泡飲用，可調節免疫系統，增強抵抗力，預防疾病以促進健康。此外，也贈送了包括同仁、志工、外包人員每人一瓶方便攜帶且具實用性之 80C.C. 酒精隨身瓶，使大家能隨時維持手部衛生，保護自己也保護家人。

一位於高風險區域工作的同仁表

示，剛開始面對病毒的威脅的確會有些害怕及擔心。害怕在高風險的工作環境中，不知該如何地保護自己及家人；同時也擔心疫情的威脅，自己是否有能力去面對。而醫院為防疫所做的各項努力，包括實施了門禁控管、門（急）診病人分流機制、提供第一線人員完整地防護裝備，皆是我們強力的後盾，讓我們能夠無後顧之憂地面對病人，也讓我們家人安心。某天上班時，更收到主委給大家的鼓勵信以及關懷小禮，還附上一張暖心卡片，安撫了心中的不安，感動之情盡在不言中，更使我堅信著與大家攜手面對，一定可以克服眼前的困難。

身為醫療團隊的一份子，每一位都非常重要，就像一場拔河比賽，面對強敵的威脅，我們仍必須團隊合作。只要我們「團」結一心、「隊」抗疾病、「合」作無間、「作」到最好，一定可以擊退並戰勝它。這段期間感謝有那麼棒的團隊一起努力，我要大聲說「長庚人 我驕傲」。



本院致贈每位員工酒精隨身瓶，使員工可以隨時維持手部清潔，保護自己也保護家人